



**Российский университет
дружбы народов**
RUDN University

Директору ИЗиСП
акад. РАН Т.Я. Хабриевой

Уважаемая Талия Ярулловна!
Дорогие коллеги и друзья!

От имени Ученого совета и многонационального коллектива Российского университета дружбы народов сердечно поздравляем Вас и весь коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации со знаменательной датой – 100-летием со дня основания ИЗиСП!

Созданный в 1923 году, Институт успешно выполняет свои главные функции: участие в подготовке планов законопроектной деятельности Правительства Российской Федерации и в разработке проектов федеральных законов, проведение научной правовой экспертизы концепций и проектов федеральных законов, а также иных нормативных правовых актов, находящихся на рассмотрении в Правительстве Российской Федерации. Только при осуществлении научно-правового обеспечения деятельности Правительства Российской Федерации и других высших органов государственной власти, Институт ежегодно готовит более 2250 экспертных заключений и аналитических материалов.

За этот век был проделан огромный путь, в результате которого Институт вырос до крупнейшего государственного научного центра. Была создана фундаментально-теоретическая и экспериментальная основа для разработки предложений по совершенствованию российского законодательства, обеспечению необходимой нормативно-правовой базы для реализации целей государственной политики, развития правового государства и его социальных, гуманистических основ в Российской Федерации, успешно координируется научное и учебно-методическое обеспечение противодействия коррупции.

Институт по праву считается флагманом развития фундаментальной юридической науки. С момента своего создания ИЗиСП опубликовал сотни монографий и сборников научных трудов, которые заняли достойное место в юридической науке России и других государств и хорошо известны не только юристам, но и широкому кругу читателей.

Институт ведет масштабную международную деятельность, его сотрудники входят в состав международных организаций. Также проводится мониторинг законодательства и правоприменительной практики не только России и субъектов Российской Федерации, но и стран Северной и Южной Америки, Европы и Восточной Азии, развиваются научные связи с научными учреждениями и высшими учебными заведениями России и других государств.

Институт всегда объединял высококвалифицированных ученых-правоведов, которые с готовностью передавали свои знания и опыт новым поколениям юристов, в ИЗиСП активно действует Совет молодых ученых, ежегодно проводится Международная школа-практикум молодых ученых-юристов. Выпускники Института востребованы не только в России, но и за рубежом.

Уважаемая Талия Ярулловна! Позвольте в этот праздничный день пожелать всем сотрудникам и аспирантам, а также руководству Вашего Института доброго здоровья и благополучия, счастья и удачи, дальнейших творческих успехов на благо нашей Великой России!

Ректор Российского
университета дружбы народов,
профессор

О.А. ЯСТРЕБОВ

Президент Российского
университета дружбы народов,
председатель ВАК

В.М. ФИЛИПОВ